



**ERRATA N.º 01 – EDITAL N.º 001.2018**

**Seleção Pública Simplificada para Contratações Temporárias**

**FUNÇÕES, QUANTITATIVO DE VAGAS, REQUISITOS PARA A  
CONTRATAÇÃO, REMUNERAÇÃO E JORNADA DE TRABALHO**

**Onde se lê:**

Cód.	Função	N.º de Vagas	Pré-Requisitos /Escolaridade	Jornada de Trabalho	Remuneração
12	Cirurgião Dentista/ Programa de Saúde da Família - SMS	5	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em Odontologia, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação + registro no respectivo Conselho.	<u>20hs/semanal</u>	R\$ 2.600,00

**Leia-se:**

Cód.	Função	N.º de Vagas	Pré-Requisitos /Escolaridade	Jornada de Trabalho	Remuneração
12	Cirurgião Dentista/ Programa de Saúde da Família - SMS	5	Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação de nível superior em Odontologia, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação + registro no respectivo Conselho.	<u>40hs/semanal</u>	R\$ 2.600,00

**João Barbosa Camêlo Neto**  
Prefeito